



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
Министерство на образованието и науката
Регионално управление на образованието – Шумен

№ *РДМ-2449*
80.10 2017 г.

ДО
НАЧАЛНИЦИТЕ НА РЕГИОНАЛНИТЕ
УПРАВЛЕНИЯ НА ОБРАЗОВАНИЕТО

Относно: *XVII Национален есенен турнир по информатика,
24-26 ноември 2017 г., гр. Шумен*

УВАЖАЕМА ГОСПОЖО/ УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН НАЧАЛНИК,

Съгласно утвърдения със Заповед № РД 09-5411/12.10.2017 г. на министъра на образованието и науката график за провеждане на ученическите олимпиади и националните състезания през учебната 2017/2018 година от 24 до 26 ноември 2017 г. в гр. Шумен ще се проведе XVII Национален есенен турнир по информатика.

Организатори на олимпиадата са Министерство на образованието и науката, Регионално управление на образованието – Шумен, Профилирана природоматематическа гимназия „Нанчо Попович“, гр. Шумен, със съдействието на Община Шумен и Шуменски университет „Епископ Константин Преславски“. Училище-домакин е Профилирана природоматематическа гимназия „Нанчо Попович“, гр. Шумен.

Регистрацията и заявката, съобразени с приложената квота за участници от областта, се осъществява задължително поименно от 10.11.2017 г. до 17⁰⁰ часа на 17.11.2017 г. като се:

- изпраща поименната сканирана заявка (по приложения образец) след съгласуване със съответния експерт от Регионалното управление на образованието на адрес net_ja@abv.bg
- попълва поименната електронна форма за участие на адрес www.pmg.icon.bg

Регистрацията се приема за действителна, ако е постъпила в срок, броят на участниците не надвишава квотата и е налице съответствие между имената на състезателите в електронната форма и в сканираната заявка.

Състезателите, включени в националните отбори и отборите на Шумен (по приложения списък), участват извън квотите за брой участници от съответните области.

Електронната форма за участие, образецът на заявката, програмата, офертите за настаняване и още актуална информация за турнира може да намерите на сайта на ППМГ „Нанчо Попович”, гр. Шумен – www.pmg.icon.bg.

Допускането на учениците до участие в състезанието ще се осъществява само след представяне на документ за самоличност (лична карта или ученическа карта).

Учениците, които желаят техните резултати **да не бъдат** оповестявани публично, подават декларация, подписана от тях и от родител, до директора на училището преди провеждане на състезанието. Директорът отговаря за информиране на РУО – Шумен.

Резервциите и договарянето за настаняване в хотелите се осъществяват от ръководителите.

Финансовите средства за участие в турнира за сметка на заявителите (училища, общини, РУО, спонсори и др.).

Приложения:

1. Квоти за националните турнири за учебната 2017/2018 година;
2. Образец на заявка за участие (формат WORD).

С уважение,

СВЕТЛАНА МИЛЕВА:

*Началник на Регионалното управление
на образованието – Шумен*



*Маша Крумова - СЕНОО
Заявка № Р 206-471/25.10.2017г.*